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Ata 38/2022 da 38ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, realizada no dia 12 de dezembro de 2022, presidida pelo
vereador Renan Sartori MDB. 

Ata 38/2022 da 38ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, realizada no dia 12 de dezembro de 2022, presidida pelo
vereador  Renan Sartori MDB. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista,  Neri da Farmácia,
Roberto Cavallin e Rosi Ecker Schmitt, compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, Cícero Altreiter e Rodrigo Paim,
compondo a Bancada do PSDB vereador Celso Fioreze  e pela Bancada do Partido dos Trabalhadores vereador  Prof. Daniel.  Senhor
Presidente iniciou a Sessão saudando a presença dos senhores vereadores e justificou a ausência do vereador Joel da Silva Reis, por
motivos de saúde, saudou a Imprensa, a comunidade, os internautas que nos acompanham pelas redes sociais, os servidores desta Casa.
Invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 38ª Sessão Ordinária de 2022 da Câmara Municipal de Gramado,
realizada no dia 12 de dezembro de 2022, e convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na sequência
solicitou a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti para fazer a leitura da Bíblia: Isaias 55:6, e em ato contínuo
Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 37 da 37ª Sessão Ordinária de 05.12.2022 e após colocou em votação a Ata 37 da 37ª
Sessão Ordinária de 05.12.2022. Aprovada por unanimidade. Após, solicitou a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida Oaigen
Benetti para fazer a Leitura do Expediente, e na sequência abriu o espaço da Tribuna do Povo onde tivemos a participação de Felipe
Diehl que falou sobre a revitalização da Rua Coberta. Nesta Sessão tivemos a Eleição da Mesa Diretora de 2023 onde o  Presidente
Renan conduziu da seguinte forma: “Passamos neste momento para a Eleição da Mesa Diretora de 2023, que será de acordo com a
Seção II artigo 29 à 33 do Regimento Interno, onde teremos o voto aberto, realizando-se a escolha por cargos e de forma individual.
Tivemos a inscrição dos seguintes  nomes para  os seguintes  cargos:  Presidente,  vereador  Celso Fioreze do PSDB,  Vice-Presidente,
vereador Rodrigo Paim do MDB, Primeiro Secretário, vereador Neri da Farmácia do Progressistas e Segundo Secretário, vereador Cícero
Altreiter do MDB.  Passamos às votações:  1 -  Em votação o cargo de  Presidente da Mesa Diretora do ano de 2023 vereador inscrito
Celso Fioreze. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por unanimidade. 2 - Em votação o cargo
de Vice-Presidente da Mesa Diretora do ano de 2023 vereador inscrito  Rodrigo Paim. Vereadores favoráveis permaneçam sentados,
contrários levantem-se. Aprovado por unanimidade. 3 -  Em votação o cargo de 1º Secretário da Mesa Diretora do ano de 2023 vereador
inscrito  Neri da Farmácia.  Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por unanimidade.  4 -  Em
votação  o  cargo  de  2º  Secretário  da  Mesa  Diretora  do  ano  de  2023 vereador  inscrito  Cícero  Altreiter.  Vereadores  favoráveis
permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por unanimidade. Sendo assim, a Mesa Diretora para o ano de 2023 ficou assim
composta: Presidente vereador Celso Fioreze, Vice-Presidente vereador Rodrigo Paim, Primeiro Secretário vereador Neri da Farmácia e
Segundo Secretário vereador Cícero Altreiter.  Após eleita a Mesa Diretrora para o ano de 2023, Presidente Renan abriu o espaço ao
pronunciamento  dos  vereadores  por  três  minutos,  onde  tivemos as  falas  dos  seguintes  vereadores:  Celso  Fioreze,  Renan Sartori,
Rodrigo  Paim,  Neri  da  Farmácia  e  Cícero  Altreiter. Em  ato  contínuo,  passou  ao  Grande  Expediente, espaço  onde  tivemos  o
pronunciamento dos seguintes vereadores: Rodrigo Paim, Rosi Ecker Schmitt, Celso Fioreze, Cícero Altreiter, Neri da Farmácia, Prof.
Daniel, Renan Sartori, Roberto Cavallin. Após Presidente passou ao espaço da  Ordem do Dia.  1 – Senhor Presidente colocou em
discussão Moção 043/2022 da Bancada do MDB. “Moção de Repúdio interposta contra todo e qualquer ato arbitrário ou atentatório ao
Estado  Democrático  de  Direito,  praticado  pelo  STF,  e  que  possam  comprometer  a  soberania  popular,  a  separação  dos  poderes  e
especialmente na condução do devido processo legal, previsto na Constituição Federal de 1988”. Moção proposta pela Bancada do MDB,
onde o líder de Bancada vereador Cícero Altreiter, fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção
043/2022  da  Bancada MDB.  Aprovada por unanimidade.  2 -  Senhor Presidente colocou em discussão  Projeto de Lei do Legislativo
044/22 dos vereadores Renan Sartori e Celso Fioreze. “Concede-se homenagem a Brigada Militar, através do Troféu Mérito Gramado”.
Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador
Cícero Altreiter, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador  Neri da Farmácia. Os pareceres  das duas  comissões foram
favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação
Projeto do Legislativo 044/2022 dos vereadores  Renan Sartori e Celso Fioreze.  Aprovado por unanimidade.  3 -  Senhor Presidente
colocou  em discussão   Projeto  de Lei  Ordinária  116/22  do Executivo  Municipal.  “Autoriza  o  município  de  Gramado  a  contribuir
financeiramente com o Movimento Comunitário de Combate a Violência – MOCOVI, e dá outras providências”. Este Projeto de Lei passou
pelas duas comissões permanentes.  A Comissão de Legislação e Redação Final,  cujo relator  foi  o vereador  Cícero Altreiter, e pela
Comissão Temática com relatoria do vereador  Neri da Farmácia. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do
projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde a líder de governo vereadora Rosi
Ecker Schmitt, fez o uso da palavra.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação  Projeto de Lei Ordinária 116/22  do
Executivo Municipal.  Aprovado por unanimidade.  4 -  Senhor Presidente colocou em discussão   Projeto de Lei Ordinária 108/22  do
Executivo Municipal. “Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de Gramado, para o exercício financeiro de 2023”. Este Projeto de
Lei passou pelas três comissões permanentes, a Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Joel da Silva Reis,
pela Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas com relatoria do vereador  Roberto Cavallin e pela Comissão Temática com
relatoria do vereador  Prof. Daniel. Os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da
Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt,  terá 3 minutos
para suas manifestações, se assim desejar. A líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt, pediu Vistas ao PLO 108/2022, Presidente
Renan concedeu vistas a vereadora Rosi Ecker Schmitt, e de imediato passou ao espaço das Explicações  Pessoais onde cada vereador
terá cinco minutos para falar das ações de seu gabinete, ou assuntos relacionados ao exercício da vereança. Questão de Ordem onde os
vereadores Cícero Altreiter e Prof. Daniel pediram para se retirar da Sessão, licença concedida pelo Presidente, e neste espaço tivemos 
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o pronunciamento dos seguintes vereadores:  Rosi Ecker Schmitt, Celso Fioreze, Roberto Cavallin, Renan Sartori, Rodrigo Paim e
Neri da Farmácia.  Após, Presidente passou aos Avisos da Presidência, e encerrou esta Sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar,
dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores,  e convoco os vereadores para a 39ª Sessão Ordinária dia 19 de
dezembro às 18h neste Plenário. Obrigado e boa noite a todos.  Sala de Sessões  em 12 de dezembro de 2022. Mª Aparecida Oaigen
Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

RENAN SARTORI                                                                        PROF. DANIEL                     CÍCERO ALTREITER                                         
    Presidente                                                                             Vice-Presidente                  1º Secretário

CELSO FIOREZE                                                                   ROBERTO CAVALLIN                                                              RODRIGO  PAIM
  2º Secretário                                                                   Vereador Progressista                                                            Vereador MDB
 

ROSI ECKER SCHMITT                                                          NERI DA FARMÁCIA                                                           
Vereadora Progressista                                                    Vereador Progressista                                                         
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